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Απαντήσεις θεμάτων μαθηματικών γενικής παιδείας 

Θέμα Α 

Α1.    Σχολικό βιβλίο σελίδα 31 

Α2.    Σχολικό βιβλίο σελίδα 14 

Α3.    Σχολικό βιβλίο σελίδα 72 

Α4.    α. Σωστό      β. Λάθος     γ. Λάθος    δ.  Σωστό   ε.  Λάθος 
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β) θέση διαμέσου 
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Άρα δεν είναι ομοιογενές το δείγμα 
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Θέμα Γ 

2( ) 1,  x Rf x x x     

Γ1. 
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Η f παρουσιάζει ολικό ελάχιστο στη θέση 
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Γ2. 
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Η  ε διέρχεται από το Α(2,f(2)) άρα  

3 3 2 3y x             

Άρα η εξίσωση εφαπτομένης είναι 3 3y x  . 

Γ3. 

Τέμνει τον άξονα x΄x όταν 0 0 3 3 1y x x       

Άρα στο σημείο Β(1,0) η εξίσωση εφαπτομένης τέμνει  τον άξονα x΄x 

Τέμνει τον άξονα y΄y όταν 0 3x y     

Οπότε στο σημείο Γ(0,-3) η εξίσωση εφαπτομένης τέμνει  τον άξονα y΄y 
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Θέμα Δ 

Δ1. 

 

Δ1.  , , , , , , , ,           

Δ2.  , ,     

 , , , , ,        
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β) Αφού   τότε το Γ δεν έχει κανένα κοινό στοιχείο με το Α και αφού   

τότε το Γ δεν έχει κανένα κοινό στοιχείο με το Β. Επομένως το Γ μπορεί να είναι  
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